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MANUAL DE USUARIO

REPELENTE DE PLAGAS ELECTRÓNI-
CO INTELIGENTE 

MATMOS04

LEA ATENTAMENTE LAS INSTRUCCIONES ANTES DE SU USO.  RESERVE EL MANUAL 
PARA FUTURAS CONSULTAS
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INSTALACIÓN DEL PRODUCTO Y MÉTODO DE 
USO
 
1. Enchufe el producto a una toma de corriente o fíjelo a 
una regleta para imitar una posición montada en la pared 
(para la versión USB: conéctelo a un cargador mediante 
un cable USB). Instálelo a una altura de entre 0,2 y 1,5 m. 
Alcance efectivo en áreas abiertas: 10-200 m.  

2. Se enciende automáticamente cuando se conecta. Los 
modos repelente de mosquitos/roedores/cucarachas se 
alternan automáticamente.  

3. Mantenga un espacio libre delante. Las ondas ultrasó-
nicas viajan de forma lineal y se refractan entre las pare-
des. Los materiales que absorben el sonido (por ejemplo, 
alfombras, sofás, cortinas) reducen el rendimiento.  

4. No apunte la salida de sonido hacia puertas/ventanas 
para evitar la dispersión. 

5 . Diseñado para habitaciones individuales. Utilice un dis-
positivo por habitación independiente o para cubrir varias 
habitaciones.

CARACTERISTICAS TECNICAS:

ALIMENTACIÓN DC 5V  1A
FRECUENCIA 12-100 kHz

CONTENIDO
• 1 Repelente ultrasonico 
• 1 Manual de Usuario  
• 1 Cable USB Tipo-C
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CARACTERÍSTICAS DEL PRODUCTO

1. Utiliza ultrasonidos de frecuencia variable controlados 
por microchip para alterar los sistemas nervioso y auditivo 
de las plagas (mosquitos, moscas, roedores, cucarachas), 
causándoles molestias y ahuyentándolas.  
Incluso si las plagas permanecen en el lugar, se vuelven 
letárgicas y pierden su capacidad reproductiva y agresiva. 
La frecuencia variable evita que se adapten.  
 
2. Adecuado para hogares, oficinas, almacenes, supermer-
cados, restaurantes, etc.  
 
3. Las plagas (roedores, murciélagos, cucarachas) suelen 
agitarse en un plazo de 1 a 2 semanas (la actividad puede 
aumentar temporalmente). Después de 10 días, las heces 
de los roedores y las cucarachas se vuelven más delga-
das, lo que indica una disfunción fisiológica. Las plagas se 
vuelven letárgicas, pierden movilidad y capacidad repro-
ductiva y, finalmente, huyen o desaparecen.  
 
4. Objetivos: mosquitos, moscas, roedores, cucarachas, 
pulgas, hormigas, etc.

LUGARES POSIBLES DE USO:

• Hogares
• Oficinas
• Almacenes
• Supermercados

• Restaurantes
• Almacenes
• Cobertizos
• Baños



8



9

LEIA ATENTAMENTE AS INSTRUÇÕES ANTES DE UTILIZAR. GUARDE O MANUAL 
PARA CONSULTAS FUTURAS.

MANUAL DO USUÁRIO 
 

REPELENTE ELETRÔNICO INTELI-
GENTE DE PRAGAS 

MATMOS04
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INSTALAÇÃO DO PRODUTO E MÉTODO DE UTILIZAÇÃO 
 
1. Ligue o produto a uma tomada elétrica ou fixe-o a uma 
régua para imitar uma posição montada na parede (para 
a versão USB: conecte-o a um carregador através de um 
cabo USB). Instale-o a uma altura entre 0,2 e 1,5 m. Alcan-
ce efetivo em áreas abertas: 10-200 m.  
 
2. Liga-se automaticamente quando conectado. Os modos 
repelente de mosquitos/roedores/baratas alternam-se 
automaticamente.  
 
3. Mantenha um espaço livre à sua frente. As ondas ul-
trassônicas viajam de forma linear e são refratadas entre 
as paredes. Materiais que absorvem o som (por exemplo, 
tapetes, sofás, cortinas) reduzem o desempenho.  
 
4. Não aponte a saída de som para portas/janelas para 
evitar a dispersão.  
 
5. Projetado para quartos individuais. Use um dispositivo 
por quarto independente ou para cobrir vários quartos. 

CARACTERISTICAS TECNICAS:

ALIMENTAÇÃO DC 5V  1A
FREQUÊNCIA    12-100 kHz

CONTEÚDO    
• 1 Repelente ultrassônico  
• 1 Manual do usuário   
• 1 Cabo USB Tipo-C
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CARACTERÍSTICAS DO PRODUTO 
 
1. Utiliza ultrassons de frequência variável controlados por 
microchip para alterar os sistemas nervoso e auditivo das 
pragas (mosquitos, moscas, roedores, baratas), causan-
do-lhes incômodo e afugentando-as. 
Mesmo que os insetos permaneçam no local, eles ficam 
letárgicos e perdem sua capacidade reprodutiva e agres-
siva. A frequência variável impede que eles se adaptem.  
 
2. Adequado para residências, escritórios, armazéns, su-
permercados, restaurantes, etc. 

3. As pragas (roedores, morcegos, baratas) geralmente 
ficam agitadas dentro de 1 a 2 semanas (a atividade pode 
aumentar temporariamente). Após 10 dias, as fezes dos 
roedores e das baratas ficam mais finas, o que indica uma 
disfunção fisiológica. Os pragas ficam letárgicos, perdem 
mobilidade e capacidade reprodutiva e, finalmente, fogem 
ou desaparecem.  
 
4. Alvos: mosquitos, moscas, roedores, baratas, pulgas, 
formigas, etc.

LUGARES POSIBLES DE USO:

• Residências 
• Escritórios 
• Armazéns 
• Supermercados

• Restaurantes 
• Armazéns 
• Galpões 
• Banheiros
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READ THE INSTRUCTIONS CAREFULLY BEFORE USE.  KEEP THE MANUAL FOR FU-
TURE REFERENCE.

USER MANUAL 
 

SMART ELECTRONIC PEST  
REPELLENT 

MATMOS04
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PRODUCT INSTALLATION AND METHOD 
OF USE 
 
1. Plug the product into a power outlet or attach it to a 
power strip to mimic a wall-mounted position (for the 
USB version: connect it to a charger using a USB cable). 
Install it at a height of between 0.2 and 1.5 m. Effective 
range in open areas: 10-200 m.  
 
2. It turns on automatically when plugged in. The mosqui-
to/rodent/cockroach repellent modes alternate automati-
cally.  
 
3. Keep a clear space in front of it. Ultrasonic waves travel 
in a straight line and refract between walls. Sound-absor-
bing materials (e.g., carpets, sofas, curtains) reduce per-
formance.  
 
4. Do not point the sound outlet towards doors/windows 
to avoid dispersion.  
 
5. Designed for individual rooms. Use one device per se-
parate room or to cover several rooms.

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

POWER SUPPLY DC 5V  1A
FRECUENCY 12-100 kHz

CONTENT
• 1 Ultrasonic repellent 
• 1 User manual 
• 1 USB Type-C cable
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PRODUCT FEATURES

1. Uses microchip-controlled variable frequency ultra-
sound to disrupt the nervous and auditory systems of 
pests (mosquitoes, flies, rodents, cockroaches), causing 
discomfort and driving them away.  
Even if pests remain in the area, they become lethargic 
and lose their reproductive and aggressive abilities. The 
variable frequency prevents them from adapting. 

2. Suitable for homes, offices, warehouses, supermarkets, 
restaurants, etc. 

3. Pests (rodents, bats, cockroaches) usually become agi-
tated within 1 to 2 weeks (activity may temporarily increa-
se). After 10 days, rodent and cockroach feces become 
thinner, indicating physiological dysfunction. Pests beco-
me lethargic, lose mobility and reproductive capacity, and 
eventually flee or disappear. 

4. Targets: mosquitoes, flies, rodents, cockroaches, fleas, 
ants, etc.

POSSIBLE PLACES OF USE:

• Homes 
• Offices 
• Warehouses 
• Supermarkets

• Restaurants 
• Warehouses 
• Sheds 
• Bathrooms
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